

郑事

市中招办开念“紧箍咒” 严禁提前单独招考,择校生比例不超10%

禁止用不正当手段招揽生源

根据规定,初中毕业生报考高一学校应坚持自愿原则。初中学校和教师要尊重学生和家长的意愿,不准限制学生报考,严禁招生学校与考生签订“报考协议”,更不准采用向学生、班主任、初中学校许愿、给好处费等不正当手段招揽学生。

市中招办还明确表示,禁止给初中学校下达升学指标。同时,学校不得提前单独组织招生考试;已组织的,不得作为录取依据,并退还所收学费;已录取的学生一律不得注册学籍。

昨日,市中招办下发了关于中招工作组织纪律的规定,严禁招生学校提前单独组织考试,已经组织的将不作为录取依据。同时,择校生比例将控制在招生计划数(不含择校生)的10%以下。同时,不能给初中学校下达升学指标。郑州晚报记者 张勤

择校生比例不超过10%

公办普通高中招收择校生要严格执行限分数、限人数、限钱数的“三限”政策,择校生比例要控制在本校当年招收高中学生计划数(不含择校生人数)

的10%以下。学校不得擅自扩大择校生比例,严禁以旁听生、借读生等名义招生并收费。学校按规定收取择校

费后,不得再向学生收取学费。学生中途转学或者退学时,学校要按学期退还相应的择校费,严禁向择校生收取赞助费、建校费、捐资助学费等。

义务教育阶段就近入学

今年,市区义务教育阶段学校的招生依然坚持免试就近入学的原则,严禁组织任何形式的入学考试。确保就近入学(含经教育行

政部门分配的进城务工人员子女)比例不低于当年招生人数的90%。

规范特长生招生,严禁通过招收特长生方式收费

的行为,严禁公办学校以民办名义招生和收费的行为。严禁地方政府、有关单位和学校以任何名义收取与入学挂钩的捐资助学费。

周末两天最高气温30℃

明晚或有小雨
老下雨,烦,不下雨大太阳,也烦,可夏天越来越近了,不热是不可能的,周末两天最高气温可能升至30℃。

省气象专家介绍,因5月中旬到6月上旬,华南一带暖湿气流旺盛,导致一条狭长雨带在南岭山脉和南岭以南地区摆动。受此波及,周日晚上,小雨或阵雨又将悄悄光顾我省。

昨天夜里到今天,南阳、信阳、驻马店、漯河四地区和周口地区南部阴天,部分地区有阵雨或小雨;其他地区多云间晴天。全省偏东风3级左右。最低温度西部山区12℃到14℃,最高温度26℃到28℃。明天白天,南部阴天间多云;其他地区多云间晴天。明天夜里到19日,全省阴天,大部分地区有小雨或阵雨。

郑州市昨天夜里到今天多云,偏东风2到3级。最低温度16℃到17℃,最高温度27℃到28℃。明天多云,气温18℃到30℃。郑州晚报记者 马燕

下周一起,航海路、城东路两侧将停水70小时

为配合地铁二号线航海路紫荆山路站给水改迁工程施工,郑州自来水投资控股有限公司将在5月19日21点到5月22日19点期间,对航海东路一根直径为1米供水干管进行停水碰头施工。在施工期间,将对航海路(紫荆山路—城东路)道路两侧,城东路(航海路—滨河路)道路两侧停水,预计停水时间为70个小时。

除此之外,紫荆山路以东、京珠以西、陇海路以南、南三环以北区域降压供水,涉及小区:联邦置业、康居东瑞小区、紫荆苑、紫南花园、康城棕榈泉5个大型小区。

据郑州市自来水公司称,施工单位严密组织、科学施工,24小时不间断作业,力争在最短时间内完成任务;普查并通知沿线社区、重点单位及时做好储水准备,同时还跟各个小区的物业等管理部门联系,在小区内张贴停水通知;停水期间,还会安排应急流动送水车来解决市民的用水问题。

市民也可拨打供水热线67680000,自来水公司将根据用户反映调配送水车。郑州晚报记者 张华 通讯员 张彩栋

小学试行“走班”大课堂 打破班级限制,69门校本课,想学什么学什么



孩子们的陶艺作品

每到星期五的下午,中原区伊河路小学的同学们都特别忙碌,喜欢手工制作的三(1)班同学走进三(4)班的教室,去上手工艺术课,喜欢珠心算的一年级同学也集中到其他教室上课。昨日下午,伊河路小学的69门校本课程同时开课,打破班与班之间的界限,同学们可以根据爱好“走班”上课。这样的模式让前来观摩的家长新鲜不已。

郑州晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

老师根据个人才艺开设课程

记者了解到,伊河路小学开设校本课程,不仅是学生受益,老师同样是受益者。

因为校本课程的种类多,教校本课程的老师多是非专业。“开设校本课程后,不少老师让人刮目相看。”乔健说,原来老师们也是多才多艺的,语文老师可以教手工制作,数学老师可以教书法,体育老师可以教下棋……

“只要老师有一技之

长,或者有兴趣爱好,就可以根据自己的兴趣去开设课程。”乔校长认为,只要是孩子们感兴趣的内容,就可以开设成一门校本课程。

如今,每周五下午,伊河路小学的孩子们和老师们都满面笑容。对于校本课程是如何开发出来的,乔校长介绍:“可以说,每一门校本课程的开发,都是在老师们严密又大量调查的基础上制定的。”

69门校本课程深受学生喜爱

昨日下午,伊河路小学一(6)班正在上珠心算,这是一年级阶段的一个校本课程。虽然才学了一学期,一年级同学做得却是又快又准。

三(4)班是三年级的手工艺术课堂,有兴趣的同学们纷纷来到这个班。漂亮的窗花,各式各样的动物……他们都是第一次学手工制作。

此外,伊河路小学手工制作类校本课程还有陶

艺、手工编织、厨艺,思维训练类课程还有数学乐园、英语短剧、模拟联合国,身体协调类的有健美操、篮球等,还有河南戏歌、动漫制作等课程。

“有怎样的课程,就能培养怎样的学生。”伊河路小学校长乔健介绍,以尊重学生的兴趣为出发点,学校开设了69门校本课程,全校学生实现了全员参与。

◆献给中老年人的健康秘籍 ◆送给久治不愈患者的治病良方

防病全书——最后400本

有的男性疾病患者吃药打针,甚至手术都不管用;有的人却仅仅是正常的食疗调理很快就能好;有的男性不到50岁就一蹶不振;有的到了80岁却仍能游泳、打球……

易患男性病的人会思考:男性疾病是怎么发生的?为何有的人不得病,而我却百病缠身?

为促进“全国中老年疾病康复工程”的深度推广,普及科学防治知识,保健名医宋教授自费出版的一本健康书籍《天蚕与前列腺》,面向我市免费发放。该书首次揭开男性疾病根源,器官的病变、衰老真相的医学科普全书。读懂这本书,你将轻松告别男性疾病;

该书还详细列举了各种常见前列腺疾病及防治新方法,目前已有数十万患者朋友,通过阅读此书获得了康复。

读过《天蚕与前列腺》的读者评价说:真是一本男性治病百科全书,有了它许多疾病,自己找着书中的方法就能治愈,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书找到。

领书电话:400-857-1188

本次赠阅活动纯属公益性,不收取任何费用,如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打400-857-1188举报,查实有奖。接受社会各界人士监督。每日前20名来电加赠著名畅销杂志(金钱人生)

健康畅销书《100天根治腰椎病》今起免费赠送

不花一分钱 治好腰椎病

腰椎病是一种发病率极高的常见病,患腰椎病的人非常痛苦。患者常常感到腰腿疼痛,行动受限,严重者卧床不起、下肢瘫痪。因为腰椎病因复杂、反复发作、久治不愈,自古就有“病人腰痛,医生头痛”的说法。

老中医田德运主任说:“治疗腰椎病不是简单的头痛医头、脚痛医脚,去三甲医院、住高级病房。无论是传统保守疗法还是手术治疗,都会有复发的可能。”

久治不愈的腰椎病治疗有了新办法。一直以来在广大的中医队伍中有一种非常奇特的中医专治腰椎病的疗法,治疗腰椎病能取得意想不到的效果,目前全国仅存极少数的老中医掌握着这种方法。采用中医综合方法将突出的髓核回纳,让它呆到该呆的地方去,腰椎间盘突出症状马上缓解,这种方法叫“中医融核通椎疗法”。

笔者特地走访了田主任。他说手术并不是治疗腰椎病的唯一途径,通过“中医融核通椎疗法”就可以避免手术,彻底康复。不少市民阅读后,都对田主任对腰椎治疗的独到见解啧啧称奇。

【特别提醒】更多信息和精彩内容,请阅读《100天根治腰椎病》了解详情。为了更好地普及腰椎病健康资讯,田德运主任自掏腰包免费派送200册,免费邮寄,需要的读者抓紧时间拨打电话:400-666-8200索取。(不收取任何费用,如有违规,敬请举报)

全国免费 400-666-8200
申领热线: 400-666-8200

赠书单位:广东天华药业有限公司

郑州医学增高诊疗中心

科学助长 4-20cm
专注青少年医学增高

地址:郑州市二七区建设东路34号
电话:0371-86107727